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  ظ ان الاواصر جميعها متساوية. حانشكم حماوي انسطىح انمىتظم حيج ولا

 . أما في حانة حدوث انتشىي فأن احىيه مه الاواصر سىف تصبح اطىل او أقصر مه الاواصر الاربعة انمتبقية

يكىن انشكم   a <  b  في حانة يكىن انشكم حماوي سطىح مشىي مه انىىع تشىي الاستطانة اما  a > bفي حانة 

  حماوي سطىح مشىي مه انىىع تشىي الاوضغاط. 
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  -أسببة حدوخ انحشوه :

  

  

 

 

   -مبهً أوواع انحشوه او كٍف ٌحدخ انحشوه :
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 (Z-outجشوه الاسحطبنة )

  -:فٍمكه جمثٍهه ببنمخطظ انحبنً  Z-outامب اوقسبو الاوربٍحبلات انحبصم وحٍجة نحدوخ جشوه 
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 -:Z – inانحشوه 
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 -الاوربٍحبلات ٌكون ببنشكم انحبنً :اوقسبو  

  

 

 

  

   Z-inجشوه الاوضغبط أو 
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    ؟ٍف وثبث عمهٍب حصول انحشوهك

 

 

 

 

 

  

  سئهة : أ

 ؟   δ2 اكبر مه δ1نمبذا  -1
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